

18.11 СР
-3
-10

19.11 ЧТ
-3
-11

20.11 ПТ
-1
-3

21.11 СБ
-2
-5

22.11 ВС
-5
-9

23.11 ПН
-4
-9

24.11 ВТ
-4
-8

ПОГОДА
18 - 24 НОЯБРЯ



Арамильские ВЕСТИ

16+

№ 62 (1327)

18 ноября 2020 г.

Адрес редакции:
1 Мая, 15, второй этаж, каб. №1

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru
Контакты для рекламодателей:
8-950-639-43-11

e-mail: vesti-aramil@yandex.ru Главная городская еженедельная газета Цена свободная. Издается с 1996 г.



«Это – полностью новый мост»

В Арамили реконструкция автомобильного проезда
через реку Арамилка подошла к концу

Долгожданный момент открытия моста у Храма Святой Троицы произошел в минувшую пятницу днем: это случилось не торжественно, а довольно тихо – проезд просто стал свободным. Местные жители и даже гости города не скрывают своей радости по этому поводу, ведь последние полгода автомобилистам приходилось искать другие пути проезда – через село Патрушьи и Рабочий поселок. Для того, чтобы избежать пробок на некоторых участках, светофоры были перенастроены, а дорожные знаки изменены: в прошлую пятницу – возле храма, в этот понедельник – на пересечении улиц Горького и Пролетарской, а на этой неделе – в районе переулка Речной. Будьте внимательны: улица Рабочая в том месте перестанет быть главной дорогой!

Выполнение работ по реконструкции мостового перехода на км 0 + 088 автомобильной дороги «город Арамиль – деревня Андреевка» на территории Арамильского городского округа началось весной этого года: 6 апреля мост официально закрыли для проезда. Проект был выставлен на аук-

цион. ООО «Бридж» оказался единственной его компанией-участником.

Первым делом рабочие подрядной организации сделали параллельно с еще стоявшим мостом технологический проезд: в реку Арамилка были сложены трубы, а поверх них

– отсыпан грунт, чтобы машины, задействованные в строительстве, могли передвигаться с одного берега на другой. С этой же насыпи велись работы при монтаже конструкций по середине моста.

Продолжение на стр. 2

РЕМОНТ ТочкаРем

КОМПЬЮТЕРОВ

ТЕЛЕВИЗОРОВ

НОУТБУКОВ

БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

+7 (965) 5 008 007

г. Арамиль, 1 МАЯ 8Б

«Обеды очень вкусные»

В Арамильском городском округе
благотворители продолжают свою работу

Всероссийская акция #МыВместе направлена на поддержку пожилых, маломобильных граждан и медицинских сотрудников во время пандемии коронавируса. В Арамильском городском округе работает штаб волонтеров. Одним из них является Сергей Гордеев, заведующий Столовой №1 Сысертского РАЙПО в городе Арамиль.

Он начал благотворительную акцию для маломобильных граждан в возрасте старше 65 лет по укреплению их здоровья посредством предоставления благотворительных обедов с доставкой на дом. Списки нуждающихся Сергея Гордеева получает от руководителей общественных организаций АГО. В частности, от Общества инвалидов. Отзывы о его работе поступают только положительные.

– Обеды очень вкусные. Выражаем благодарность Сергею Викторовичу Гордееву за доброту и внимание к людям с ограниченными возможностями здоровья, – говорит Надежда Патрушева, председатель общества «Надежда». – И особое спасибо Ольге Вячеславовне Комаровой.

В период с 9 по 21 ноября полноценные рационы питания получил 21 человек. Блюда герметично упакованы в одноразовые контейнеры. В ближайшее время работа по обеспечению нуждающихся во вкусных и полезных обедах продолжится.



Администрация Арамильского городского округа
проводит сбор предложений от граждан по
благоустройству общественных территорий в 2022 году
с 01.11.2020 до 02.12.2020

Сбор предложений проводится в рамках регионального проекта «Формирование современной городской среды на территории Свердловской области». Территории, которые граждане предложат наибольшее количество раз, будут вынесены на итоговое рейтинговое голосование в 2021 году. Данное рейтинговое голосование определит общественную территорию, которая будет подлежать благоустройству в 2022 году.

Внести свои пожелания можно на официальном сайте aramilgo.ru
Необходимо знать ваше мнение!